

ABM Knowledgeware conducted divisional level training from 28-30 Nov in Bihar ULB's so as to give E-municipality the full form.

Coverage from Prabhat Khabar (Gaya), Dainik Jagran (Bhagalpur & Muzzaffarpur) - (29-11-17)

**ब्रीफ न्यूज**



नगर निगम के सभागार में ई-म्यूनिसिपल का प्रशिक्षण लेते कर्मचारी.

### कर्मचारियों ने ली ई-म्यूनिसिपल की ट्रेनिंग

**गया.** नगर निगम सभागार में कर्मचारियों को ई-म्यूनिसिपल की ट्रेनिंग एबीएम नॉलेज वेयर के प्रतिनिधि पीयूष वर्धन मिश्रा व सैफ अली खान ने बुधवार को दिया. ट्रेनिंग दे रहे प्रतिनिधियों ने बताया कि बिल्डिंग परमिशन, ट्रेड लाइसेंस ऑनलाइन जमा व जारी करने की जानकारी दी जा रही है. नगर विकास विभाग ने इसके लिए तीन फेज में प्रशिक्षण देने का कार्यक्रम तय किया है. मौके पर गया नगर निगम के आइटी से सतीश कुमार मौजूद रहे. प्रशिक्षण में जलानाबाद, औरंगाबाद, अरवल, बोधगया व गया नगर निकाय के कर्मचारी भाग ले रहे हैं.

### ऑन लाइन सुविधाएं उपलब्ध कराएं सभी निकाय

Thu, 30 Nov 2017 01:38 AM (IST)



मुजफ्फरपुर। तिरहुत प्रमंडल के अंतर्गत आने वाले सभी शहरी निकाय अनिवार्य रूप से ऑन लाइन सुविधा उपलब्ध कराएंगे। जनता को भी इससे जुड़ने के लिए प्रेरित किया जाएगा।

मुजफ्फरपुर नगर निगम सबसे पहले ऑन लाइन प्रॉपर्टी टैक्स जमा करने वाले दो होलिंग स्वामियों को सम्मानित करेगा, ताकि लोग इस सुविधा का लाभ उठाए। इस आशय का फैसला बुधवार को निगम कार्यालय सभागार में आयोजित ई-नगरपालिका कार्यशाला में लिया गया। महापौर सुरेश कुमार ने कार्यशाला का उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि ऑन लाइन सुविधा से निगम एवं जनता, दोनों को लाभ होगा। उपमहापौर मानमर्दन शुक्ला ने कहा कि ऑन लाइन टैक्स जमा करने वालों को प्रोत्साहित किया जाएगा। इसकी शुरुआत शहर के दो लोगों को सम्मानित कर की जाएगी, जिन्होंने इस सुविधा का उपयोग किया। नगर आयुक्त रमेश प्रसाद रंजन ने कहा कि नक्शा पास कराने, प्रॉपर्टी टैक्स जमा करने, जन्म-मृत्यु प्रमाणपत्र निर्माण, विज्ञापन, ट्रेड लाइसेंस एवं स्टॉल शाखा को ऑन लाइन किया गया है। कार्यशाला में ऑन लाइन सुविधा बहाल करने की तकनीक एवं आने वाली बाधाओं को दूर करने की जानकारी दी गई। पटना से आए एबीएम के आलोक केठ ने प्रशिक्षण दिया। कार्यशाला में नगर प्रबंधक रविश चंद्र वर्मा, नगर परिषद बेतिया एवं बगहा के कार्यपालक पदाधिकारी, वरीय टैक्स दारोगा अशोक कुमार सिंह, राम नरेश प्रसाद यादव, मनोज कुमार, हरिनंदन कुमार आदि ने भाग लिया।

## ई- म्यूनिसपल्टी का दिया गया प्रशिक्षण

भागलपुर। नगर निगम के सभाकक्ष में बुधवार को भागलपुर और मुंगेर के नगर निकाय के प्रतिनिधियों को ई-म्यूनिसपल्टी का प्रशिक्षण दिया गया। नगर विकास व आवास विभाग के प्रधान सचिव ने सभी नगर निगम, नगर पंचायत और नगर परिषद में प्रशिक्षण देने का निर्देश दिया था। प्रशिक्षण की जिम्मेदारी एबीएम नॉलेजवेयर लि. को दी गयी है। बुधवार को एबीएम के सीनियर प्रोजेक्ट कॉर्डिनेटर प्रवीण कुमार ने प्रतिनिधियों को प्रशिक्षण दिया।